

「当你在你的工作中 找到天主时，祂会带 你到九霄云中」

快将获册封真福品的主业团监督，可敬的欧华路曾经在1987年莅临香港

2014年2月6日

1987年2月1日，正值大地欢庆农曆新年之际，欧华路蒙席抵达香港，作为他首次在中国的牧民访问。他在当地大力地鼓励了主业团的信友自1981年便开始在中国做的使徒工作，到2月6

日才离开香港。他留在香港的期间，正好碰到当地在一年之中最喜气洋洋，万家结彩的时刻，是合家团聚的好日子。對於主业团的信友和协助人来说，监督的这次来访是他们可以从他得到的最佳新年礼物。

2月2日，欧华路蒙席在女子的中心内举行了他在中国的第一台弥撒圣祭之後，便走访了位於坚道的主教座堂，就如他在该次简短的朝圣行程所说的：「为了这片浩大的地方，居住了十多亿人，其中只有少数接受了基督之光的人，向无原罪圣母祈祷。」他在主教座堂的大门前拍了一些照片之後，在离开的途中，他在一个瞭望台稍作停留，从高处俯视香港，并祝福了这个城市。

翌日，他参加了一个在法国国际学校举行的聚会。该聚会有约四百人参加，其中许多都不是基督徒。他在讚叹香港的居民如何致力於以纵向发展房屋，以解决土地稀少的横向问题之

後，就邀请了在场的人去在日常生活中的各种境况中找寻天主，以解决自己神修生活的轮廓的缺乏：「当你在你的工作中找到天主时，祂会带你到九霄云中，给你得到平安和喜乐。」

2月4日，欧华路蒙席走访澳门，并在2月5日前往广州，在当地接见了广州大学的多名教授，他们邀请了他前来访问的，而欧华路蒙席是以他身在欧洲和美洲数间大学的校监的名义前往的。

2月6日早晨，他在男子的中心内举行了弥撒圣祭。他降福了他的儿子们，并为了他们在中国的使徒工作得到成果而祈祷。之後，他便离开及前往启德机场，飞往台湾，他第一次亚洲牧民之旅的下一站。

zhs/article/dang-ni-zai-ni-de-gong-
zuo-zhong-zhao-dao-tian-zhu-shi-ta-
hui-dai-ni-dao-jiu-xiao-yun-zhong/
(2026年1月13日)